《与神同行》 为片刻的快乐牺牲你的未来(2)

今天很多人活在一种世界里,好像播种与收获的不变法则不存在似的,他们为所欲为。不用为明天担忧呀,阿因为根本就不会影响到明天啦。弟兄姐妹亲爱的朋友,你可以怀疑这个法则,对它嗤之以鼻,你也可以对它进行理性的解释和推理,然后排除它,但事实是我们种的是什么,收的就是什么。我们会收获所种的,收获的东西比种下的东西还多,收获的时间比种下的还迟,并且通常收获的内容远比我们期望的内容更为痛苦。

上次节目我向你分享了三条教导原则,第一条我说的是: 当我们漠视生命中的真正价值时,我们就会以未来作为牺牲品。想一想以扫做的事,他卖了他生命中最有价值的东西,就是他长子的名分。长子的名分是每一个头生的儿子所拥有的,它给予了长子不错的特权,大好的机会,璀璨的未来和巨大的财富;长子会成为父亲过世后的一家之主,他有权管理家人,为家人向神献祭;同时,长子至少能拿到父亲双份的财产与家业,可是因着以扫对这身份的漠视,他用一碗红豆汤轻易地换走了他生命里最宝贵的东西。

第二条教导我想你注意的是:当我们允许自己被欲望(原文作"肚腹")掌管,而不被圣灵掌管时,我们就会为了眼前的一刻牺牲掉我们的将来。以扫处于虚弱的状态,现在说话掌事的是他的肚腹了,他已经无法作出理性的思考。那他有没有思考呢?当然有。他不得不作出一个决定,就是发誓卖出长子的名分。因为这一刻掌权的是他的肚腹或说欲望,所以他以全部的财富,地位和重要的身份作为牺牲。

第三条我说,当我们坚持立即满足我们的欲望时,便牺牲了我们的未来。想一想,以扫本来可以走进来说,"饿死我了,不如煮碗汤喝好了。"以扫本来可以自己煮碗汤喝的,雅各布布的那碗汤又不是唯一的一碗,但是他当时就非要不可,以扫就是坚持要立刻满足自己的欲望。

现在来讲第四条。第四条教导是,当我们的焦点注意在短暂的事情而非永恒的事上时,我们会牺牲掉我们的未来。你和神的关系才是你生命中最重要的部分,至于任何其他时间的任何事,如果拿来和你与耶稣基督的个人亲密关系,以及神对你生命的旨意,计划,目标和美意相比的话,那真是一点可同等比较的意义都没有,毫无可比性。可即便如此,每一天,我必须现在得到它,因为这东西我摸得着,看得见,感觉得到。我要它,因为它能带动我的情感,我要它,因为它能马上满足我。最重要的是我现在拥有它了,不要去想永恒的事啦,想想眼前的吧,我非得马上拥有它,就是现在,它很重要。我能看见它,摸着它,别跟我说神的全部应许了,我怎么知道它们会实现呢?但事实是:因为神这样说了,就绝对会实现,神从不撒谎。

你看,事实就是我们不从属灵的角度思考问题。以扫说,"我就快要死了,这长子的名分于我有什么益处呢?"他没有思考。长子的名分有什么益处?首先,少喝一碗汤他不会死,但他还是为了这碗汤卖了他最宝贵的东西。

让我问你一个问题,你认为什么是可能让你付上你的未来,作为代价的东西呢?想一想,它值得吗?它持续得长吗?还是它只是暂时的?它是我想要体验的一种情感吗?是我想要得到的一个东西吗?我能拥有它多久?可以永远拥有它吗?我甘愿放下一切只为某个会消逝,没有真正永恒价值的东西吗?

一个在早年拒绝了神的呼召,却仍然可以活得幸福满足,成功的人,这样的人我从没遇见过。他们可能可以炫耀财富,名誉,但你知道吗?他们活得并不快乐。除非你活在神的旨意中,否则你就快乐不起来。当你看见了神对你生命的呼召,无论祂呼召你做什么,如果你着眼在暂时的,物质的,感官的事物上,走出了神对你的心意,并且你还做了错误的选择,那么你就是在以牺牲神给你的美好未来为代价,浪费在短暂的,会消逝的,而且你永远不能从中得到满足快乐,只会在余生感到后悔的事情上。一个拒绝了神的呼召还觉得幸福快乐的人,如果真有这样的人的话,你把他叫到我面前来让我认识认识,有吗?有这样的人吗?没有。

无论在世人的眼中,这样的人有着怎样辉煌的成功,但在他们的内心深处,当来到生命的尽头时,他们为了能得到神的旨意,甘愿拿一切交换。请你留意注,以扫不是说,"给我一桶红豆汤。"以扫想要的只是一碗而已,一碗汤加一块面包,为此他卖掉了他最值钱的东西。人们每天都是这样做的,他们为一夜情卖掉了自己的贞操,为酒精、大麻和性爱卖掉了自己的健康。这样的例子还有很多。为了一种情感,为了一个迟早会消逝,只是暂时存在的东西,有人却愿意全然的卖掉他最宝贵,最有价值的东西,这是明智的决定吗?

我们现在来说第五条原则,以扫在这里是那么地想给出长子的名分,那么地想得到一碗红豆汤。当我们处在身体虚弱和情感脆弱的时候,我们所作出的不可更改的决定,是以我们的前途为代价的。

我们作决定时必须非常小心,作下决定时的那一刻和那个身处的环境,我们得谨慎对待。 因为如果我们很真诚的面对的话,就不得不说有很多时候我们知道不应该作出那个决定的, 就是当你疲累,乏力的时候,不要作重大决定。

让我这么说,有好些次我说了这样的话,人们却不理会。我说不要在你生气的时候作决定, 当你生气的时候,百分之九十九的决定都是错误的。生气,孤独,饥饿和乏力,都不是作决 定的好时机。

那么这里发生了什么事呢?以扫失去了他长子的名分,他失去了一切,他作了一个无法更改的决定。当你给出了,或说当你交换了你的长子名分,就永远拿不回来了。当你犯罪,失去了你的贞洁,你也永远拿不回来了。神会赦免你吗?是的,祂会。当你犯罪,失去了你的健康,身体还能复原吗?多数时候是不能复原了,某些时候是可以的,但多数时候复原不了。

当我回首以扫的生命,我看见他在他疲累之际作出了这么一个冲动的重大决定,并且他意识到了为此付上的代价,我想这事只能说明以扫真是轻忽了属灵的事,他全然不在意。长子的名分是属灵的礼物,这不纯粹只是父亲和儿子之间的关系。当男人和女人漠视了生命中属灵的部分,就是牺牲了他们的未来。想一下,如果你信靠耶稣基督作为你的个人救主,那么你就是属灵的人,你的一切都是属灵的。举例来说,你在金钱上的使用可反映出你的属灵生命,也可以看出你是如何应用时间,投资你的生活的。和你有联系的人,你的朋友,你对待家人的方式,都可反映出你的属灵生命。这一切都与我们的身份,我们是谁有关系。我们与耶稣基督如此亲密的相连,所有关乎我们的都是属灵的。我们作出的决定可能是不敬虔的,可能是敬虔的,但无论如何,我们都是有着属灵心智的人。我们可以不断犯罪,得罪神,直到失去了我们的优势为止,但因为有圣灵住在我们里面,我们就是属灵的人。我们的行为表现可能不像属灵的人,但我们就是属灵的人。漠视你的身份,选择犯罪得罪神,这就是代价和牺牲。

第六条是我想你从这篇讲道中看到的,因为这就是以扫做的事。以扫没明白他所作出的这个决定带有巨大的影响力,因为神也参与了这个决定。我很好奇我们所作的一些决定中,我们

会认为"它不是一个属灵的决定。"但其实不是,因为你是神的儿女,所以你作的每一个决定都是属灵的。

最后,也是第七条教导,虽然我已经好几次特意说出来了,但为了让你注意,我想说,当我们没能审视出自己的行为可能带来的后果时,我们就会为了片刻的快乐而牺牲了未来的前景。

想一下,在这里以扫拿着一碗红豆汤,还有他的产业,财富和一切。他本该问这样的问题, "如果我为了这碗汤卖了长子的名分,我付出的代价是什么呢?"弟兄姐妹亲爱的朋友,这 个代价就是他的全部,他的一切。你留意看,这就是撒旦的作为。如果撒旦可以在试探中让 我们的眼目变得狭隘,有一个东西是你想要的,你觉得它很重要,吸引人,如果撒旦能引诱 你单单注目在那件东西上,而不让你思考你的未来的话,撒旦就能抓住你,令你牺牲你的前 途,只为了某个会消逝的,不重要的东西。

你认为如果夏娃想到了她马上做的事情会有什么后果的话,她还会去做吗?她不会了。虽然所有的事情神都会保守,但从人的角度来说,如果夏娃可以看得见后果的话,她会问,"这样做对我和亚当的关系会带来怎样的影响呢?这样做会给我的家庭带来怎样的影响呢?我的一个儿子要杀我的另一个儿子,这对人类对造成怎样的影响呢?"如果夏娃看见了后果的话,她决不会吃那果子了。

当以色列人进了耶利哥城,耶和华神对约书亚说,"你要告诉众人和所有出去作战的,金子银子都属于我的,你们要是拿了它们就会有麻烦"。"如果亚干那时候能预料到违背耶和华的诫命的后果,就是他和他的家人孩子都被石头打死的话,他还会拿 那当灭之物吗?我想他不会了。

再举个例子。参孙,他和妓女大利拉鬼混,如果他知道大利拉想知道他力量来源的话,你认为参孙还会继续和大利拉鬼混吗?如果参孙知道了大利拉想知道关于他的秘密时,你认为参孙还会作出那个决定吗?参孙只想取悦这个女人,让这个女人接受自己,并且乐于和他亲近,为此参孙牺牲了他自己的未来。如果参孙可以预料得到将来某一天非利士人进来,绑住他,剜去他的眼睛,让他瞎眼多年,并且让他在监牢里推磨,还把他带到非利士人自己的神大衮神庙里,你认为参孙还会犯罪得罪神吗?我想他绝对不会了。

如果大卫可以预料得到与拔示巴的一夜情所带来的影响的话,你认为他还会这样继续下去吗?如果大卫可以提早看见这件事对他个人,家庭和整个以色列国所带来的影响,并且看见这件事对他一生带来的永恒的印记的话,你认为他还会得罪神吗?不,我想他不会了。

以扫没有向前看,他没有问,"一碗红豆汤的代价是什么,是一笔买卖吗?是要我交出长子的名分吗?"你看,他父亲后来没祝福他,而是祝福了雅各布布,以扫完出局了。不仅如此,以扫最后变得苦毒,愤怒,充满敌意,还设计要杀掉雅各布布。你知道这一切的起因 源于什么吗?就是一碗红豆汤。

我们总结一下全部的七条教导原则,分别是:

- 第一,当我们漠视生命中的真正价值时,我们就会以未来作为牺牲品。
- 第二,当我们允许自己被欲望掌管,而不被圣灵掌管时,我们就会为了眼前的一刻牺牲掉我们的将来。
- 第三,当我们坚持立即满足我们的欲望时,就是牺牲了我们的未来。
- 第四,当我们的焦点注意在短暂的事而非永恒的事上时,我们会牺牲掉我们的未来。

- 第五,当我们处在身体虚弱,情感脆弱,以及灵性生命薄弱的时候,我们所作出的不可更改的决定,是以我们的前途为代价的。
- 第六,因为我们是神的儿女,所以我们作的每一个决定都是属灵的,神参与在我们的决定之中。
- 第七,当我们没能审视出自己的行为可能带来的后果时,我们就会为了片刻的快乐牺牲了未来的前景。

今天,你正在玩弄,张望,强烈吸引你的东西是什么呢?它看起来很好,感觉不错,摸起来舒服,闻起来很香。你在它里面看到了巨大的潜力和绝好的机会,你就是想要它。但是你没有问,"如果我做了这件事,如果我去了那个地方,如果我拿了这个东西,如果我作了这个决定,为此要付出的长久的代价是什么呢?如果我为眼前的片刻牺牲了未来,岂不是太愚蠢了吗?"答案是,"是的,你太愚蠢了。"但你不用非这么做啊。如果你愿意看看自己,问,"神啊,我是怎么来到这一步的?为什么我会在这里?我想要做正确的事,我想要成为你要我成为的人。"然后,你求神赦免你的罪,告诉他你想要主耶稣基督作你的个人救主,然后等待看神会怎么做。你可以告诉神你厌倦了生活的混乱,厌倦了你所做的事情,并且打心底里知道你正在做的一个接着一个的决定都带领你越来越远离神。你可以为那罪悔改,交托你的生命给主,然后看当你作出了那个明智的选择之后,神会如何作为。

如果你愿意寻求主耶稣的赦罪,信靠祂,相信祂在十字架上受死这个事实,以及相信祂的宝 血偿还了你所有的罪,那么祂就会马上赦免你。你的罪得蒙赦免,你就成为了神的儿女,圣 灵就住在你里面,它会帮助你作智慧的决定。

但是假设,你现在已经是一个基督徒,得救了,你说,"你知道吗?这讲道来得有点晚,因为我已经作了好些错误的决定了。我真恨不得没犯那样的错,可是已经改不了了,怎么办?"你可以求神赦免你那些错误的决定,你知道它们是无法改变的,你开始着手改变那些需要被改变的地方。你将你的生命交托给神,告诉他你接下来的人生是想跟随祂的旨意还有祂的计划。

你知道神会怎么做吗?在很多情况下,神会改变你生命里的许多方面,有些地方祂却连碰都不碰一下。有些后果总会存在那里,因为它就是违背神而有的惩罚。但你不必就此放弃生活,你可以为那罪来悔改,把你的生命交托给神,并且察看,一旦你作出了明智的选择后,神会有怎样的作为。

这是我为你的祷告,无论你是谁,无论你在哪儿,无论你做过什么,无论那些决定是什么, 尤其是如果你今天在寻找什么,想要做一个决定的话,那么让我告诉你,这个正确的决定就 是,"天父,你想我做什么呢?"然后完全按着祂说的去做,请你记住,没有什么是值得你 为了眼前的快乐而牺牲掉自己将来的前途的。

让我们一起祷告,天父,为这个简单但却意味深长的故事,我们特别的感恩,谢谢你提醒了我们每个人。因为你知道我们都有各自的软弱,疲累和孤独的时候,你也知道我们会有身体软弱,情感脆弱和属灵生命薄弱的时候,但是你就在我们身边。在来 13:5,你说: "你们存心不可贪爱钱财.要以自己所有的为足.因为主曾说: '我总不撇下你、也不丢弃你。'"我们可以倚靠你,信靠你,交托给你。

我为那些面临着要作出重要抉择的人来祷告,他们甚至还没意识到这个抉择有多么的严重。 求主赐予他们勇气远离那碗红豆汤,让他们去追寻更好的。祷告祈求,是奉靠救主,耶稣基 督的圣名,阿们。